
   
 

Τίτλος: Ασφαλίσεις Ζωής και Προσώπων 

 
Στόχοι Κατάρτισης:   Οι Ασφάλειες Ζωής είναι μια παγκόσμια αγορά που ελέγχεται από ένα ισχυρό 

πλαίσιο και περιορίζεται από το στενό οικονομικό περιβάλλον. Η ασφάλιση ζωής χρησιμοποιείται 

ως μέσο για να επιτύχουν οι άνθρωποι οικονομική σταθερότητα καθ' όλη τη διάρκεια της ζωής 

τους.  

Κεντρικό στοιχείο αυτής της εργασίας είναι οι σύγχρονες τεχνικές που χρησιμοποιούνται για τον 

προσδιορισμό των ασφαλιστικών αναγκών που πρέπει να καλυφθούν και για την επιλογή της 

καλύτερης και μοναδικής λύσης ασφάλισης προς όφελος κάθε ασφαλισμένου.  

Σκοπός αυτού του προγράμματος είναι να παρέχει δεξιότητες για αποτελεσματική ασφαλιστική 

εργασία και να προτείνει τις απαραίτητες προσαρμογές που απαιτούνται, για μεγαλύτερη 

προσαρμογή σε σχέση με τον πελάτη. 

Στο τέλος αυτού του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα μπορούν να: 

• ορίζουν έννοιες της ασφάλισης ζωής 

• εντοπίζουν τις ασφαλιστικές ανάγκες των ασφαλισμένων 

• διακρίνουν μεταξύ των διαφόρων τύπων ασφάλισης ζωής και επενδύσεων 

• αναπτύσσουν προγράμματα ατυχημάτων και υγείας 

 
 
Σε ποιους απευθύνεται: Ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές – μέλη του Π.Σ.Ε.Α.Δ. με τακτοποιημένη την 
ετήσια συνδρομή τους για το 2024. 

 
Διάρκεια: 3 ώρες 
 
 
Μέθοδος διεξαγωγής: Ζωντανή τηλεδιάσκεψη μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ZOOM (θα 
δοθούν λεπτομέρειες και οδηγίες από το EIMF και τον Π.Σ.Ε.Α.Δ. μέσω email). 
 
 
Ημερομηνία: 03 Ιουλίου, 08:45 – 12:30 
 
 
Πιστοποιητικό για σκοπούς CPD: Οι συμμετέχοντες – νοουμένου ότι παρακολουθήσουν επιτυχώς 
την εκπαίδευση – θα παραλάβουν το σχετικό Πιστοποιητικό (3 μονάδες) μέσω email από τον 
Π.Σ.Ε.Α.Δ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
 
 
Εισηγητής:  George Natar 
 
Ο κ. Γιώργος Νάταρ ξεκίνησε την καριέρα του πριν από 25 χρόνια, ως Εκπαιδευτής Πωλήσεων και 

Μάρκετινγκ και Σύμβουλος σε μικρές επιχειρήσεις. Για τα τελευταία 15 χρόνια εργάστηκε ως 

Εκπαιδευτής Δικτύου Πωλήσεων και Λειτουργός Συμμόρφωσης για την Ασφαλιστική 

Διαμεσολάβηση σε Ασφαλιστική Εταιρεία της Κύπρου. Σήμερα εργάζεται ως ανεξάρτητος 

εκπαιδευτής σε Ασφαλιστικά, Εμπορικά και Διοικητικά προγράμματα και ως Σύμβουλος παροχής 

εμπορικών και εκπαιδευτικών ηλεκτρονικών υπηρεσιών στην Κύπρο. Είναι πτυχιούχος στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων από το Deree College - Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδας και κάτοχος μεταπτυχιακού 

διπλώματος Μάστερ στο Μάρκετινγκ από το Πανεπιστήμιο Salford στο Μάντσεστερ του Ηνωμένου 

Βασίλειου. Είναι μέλος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου (ΑΙΚ), μέλος του Συνδέσμου 

Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού της Κύπρου (CyHRMA) και είναι κάτοχος πιστοποιητικού ως 

εγκεκριμένος εκπαιδευτής από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Κύπρου (ΑνΑΔ) 

 
 
 
 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
 

08:45 – 09:00 Προσέλευση των συμμετεχόντων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
 

09:00 – 10:30 • Ασφαλίσεις Ζωής για Προστασία Εισοδήματος 

o Ανάγκες της Ασφάλισης Ζωής  

o Κύρια και Συμπληρωματικά Προϊόντα Προσωπικής Ασφάλισης 

o Τύποι και χρήσεις ασφάλισης πρόσκαιρης διάρκειας – Κλάδος 1 

o Ισόβια Παραδοσιακά ασφαλιστήρια συμβόλαια  

o Συμπληρωματικές παροχές Ασφάλισης Ζωής 

 

 10:30 – 10:45 Διάλειμμα 

10:45 – 12:15 o Ασφαλίσεις Προσώπων και Ασφαλιστικά Σχέδια Συστηματικής 

Αποταμίευσης 

o Το Σχέδιο Προσωπικών Ατυχημάτων – Κλάδος 2 

o Τα ιατρικά έξοδα και η ασφάλιση υγείας 

o Αποταμιευτικά και επενδυτικά προϊόντα – Κλάδος 3 

o Συσκευασμένα Επενδυτικά συνδεδεμένα με Ασφάλιση 

 

12:15 – 12:30  Εξέταση (multiple choice questions) 

 
 


